



Работникам и ветеранам  
геологической отрасли

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 07 » апреля 2024 г.

№ ММ-ПЗ9-8630

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем геолога. Ваша профессия во все времена была и остается одной из самых почетных и уважаемых. Она требует обширных знаний и практического опыта. Благодаря вашему самоотверженному труду и беззаветной преданности призванию Россия сохраняет статус ведущей державы в сфере добычи полезных ископаемых.

Геологическая отрасль является ключевым сектором национальной экономики, способствует росту промышленного производства, устойчивому развитию нашей страны. Огромный научный, технологический и интеллектуальный потенциал позволяет открывать новые месторождения, обеспечивать воспроизводство основных видов стратегического минерального сырья – нефти, газа, титана, золота. Продолжая традиции первопроходцев, вы эффективно решаете поставленные Президентом задачи. Важно, что при этом активно внедряете инновационные методы, такие как трехмерная сейсморазведка, горизонтальное бурение. А использование спутниковых навигационных систем, высокоточного лабораторного оборудования и программных продуктов дает возможность повысить уровень геологической изученности территории, составить цифровую карту разведанных запасов полезных ископаемых, увеличить извлекаемость и рентабельность добычи.

Уверен, что ваша деятельность и в дальнейшем будет способствовать укреплению сырьевого суверенитета Российской Федерации, повышению качества жизни и благосостояния миллионов наших граждан.

Желаю всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия.

С уважением,

М.Мишустин

